

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### *на освітньо-професійну програму «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право»*

Освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти за галуззя знань 08 «Право», спеціальністю 081 «Право» розроблена проектною групою Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого відповідає Стандарту вищої освіти. Метою вказаної програми є забезпечення теоретичної та практичної підготовки фахівців у галузі права, оволодіння базовими знаннями, вміннями, навичками, які необхідні для вирішення складових спеціалізованих завдань і практичних проблем.

Освітньо-професійна програма включає п'ять компонентів: 1) Опис профілю програми (передбачає загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність); 2) Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність; 3) Форма атестації здобувачів вищої освіти; 4) Матриця відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми.

Враховуючи наявну динаміку законодавчого регулювання корпоративних відносин як таких і, особливо, що стосується господарських організацій корпоративного типу, наприклад, на ринку фінансових послуг, вважаю зазначений напрям поглибленої підготовки студентів абсолютно необхідним та бажаним. Важливо враховувати також і аспект доволі складної правозастосовної практики реалізації корпоративних відносин. А відтак, дуже доцільним та актуальним є існування майнору «Корпоративний юрист».

Втім, як уявляється, при формуванні змістовного наповнення даного майнору доцільно враховувати доволі суттєву різницю у господарсько-

правовому забезпеченні функціонування окремих ринків товарів та послуг. Особливості правового регулювання часто стосуються і правового статусу учасників правовідносин, оборотоздатності відповідних товарів та послуг, засобів організаційно-господарського забезпечення державної підтримки, особливостей договірно-правового забезпечення динаміки ринків тощо. У зв'язку з цим, як уявляється, доцільно було б запровадити навчальну дисципліну, що фокусувала б увагу студентів саме на відмінностях у правових режимах функціонування різних сегментів національної економіки.

Розроблена Освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти за галуззя знань 08 «Право», спеціальністю 081 «Право» може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти (громадян України, іноземців та осіб без громадянства).

Голова Господарського суду  
Харківської області,  
кандидат юридичних наук



Віталій УСАТИЙ